
Satisfaction client 
chez LV CONSULTANTS

en 2023

Taux de satisfaction des clients en: 
✓ Formation

✓ Bilan de compétences
✓ Accompagnement VAE

✓ Coachings individuels et d’équipe



Satisfaction moyenne de 727 stagiaires en formations courtes 
et certifiantes, du 1er janvier au 31 décembre 2023
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Satisfait 98 % 97 % 98 % 98 % 97 %
Non 
satisfait 2 % 3 % 2% 2% 3%

Non 
concerné

Taux de satisfaction de 
97% à 98%



Satisfaction moyenne des Bilans de compétences et VAE 
sur 21 stagiaires, du 1er janvier au 31 décembre 2023 
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satisfait 100 % 100 % 100 % 100 % 95 % 100 % 100%

non satisfait

non concerné 5 %



Satisfaction moyenne des Atelier co-développement et team 
building : 94 stagiaires, du 1er janvier au 20 décembre 2023 
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Satisfait 96% 96% 100 % 100 %

Non satisfait 4% 4%

Non concerné


	Diapositive 1 Satisfaction client  chez LV CONSULTANTS en 2023
	Diapositive 2 Satisfaction moyenne de 727 stagiaires en formations courtes et certifiantes, du 1er janvier au 31 décembre 2023
	Diapositive 3 Satisfaction moyenne des Bilans de compétences et VAE  sur 21 stagiaires, du 1er janvier au 31 décembre 2023 
	Diapositive 4 Satisfaction moyenne des Atelier co-développement et team building : 94 stagiaires, du 1er janvier au 20 décembre 2023  

